한사협 와싱턴지부 2024년 9월 정기 간사회
2024년 9월7일, 9월 정기 간사회의록
장소: 지부 사무실
시간: 2024년 9월7일, 오후 2시
기록: 유 영한 기록간사
참석인원: 황휘섭지부장, 장성조부지부장, 이요한사무국장, 유영한기록간사, 유니스변재무간사, 이명옥홍보간사, 이창숙친교간사, 황인명고문,  이경호감사, 이희일감사 (총10명).
개회선언: 이요한 사무국장 (총11명중 10명 참석)
전회의록: 2024년 7월 정기 간사회의록 (특별한 이의 없음으로 모두찬성 통과)
              이요한 동의, 유니스변 재청, 참석자 전원찬성.
보고 및 소식 나눔;
이 경호 감사: 물방울 강의 – 즐거움과 보람으로 회원 21명이 시작하였으며, 총10주 강의 기간중 중간에 각각의 개인적인 사정으로 끝까지 함께하지 못한 회원을 제외한 16명의 회원께서 끝까지 함께 하였으며. 강의 기간중 일부의 회원은 다소 의기소침한 분들도 있었지만 그래도 끝까지 유정의 미를 거두기 까지 함께 한것을 보람으로 느끼고 물방울 전시회 까지 잘 마무리 할수 있도록 함께 한 참여 회원께 감사한다.
이 희일 감사: 공모전 출사 – 허락은 하였지만 공모전 촬영을 인도 하려니 참으로 고뇌의 시간을 가지긴 하였지만, 어짜피 시작한 일인지라 아주 기초 부터 한다는 생각으로 준비를 해서 총 8명의 준회원(지부 12, 13, 14기) 참가자 분들이 그 어려움속에서도 함께참여하고 노력한 결과 공모전 출품에 필요한 작품들을 제출하여 소귀의 성과를 거둘수 있었다. 앞으로 몇번의 출사를 더 할수 있도록 인도하고 행복하고 즐거운 공모전 출사가 될수 있도록 힘쓸것이다. 
유니스 변 재무간사: 2024년 현재까지 와싱턴지부 회원 회비 완납 납부자는 총27명으로 연말까지 기다렸다 한사협 년 회비를 일괄 납부하여고 한다.
제니퍼 이: 지난 10주 기간 동안 물방울 교실 을 위하여 많은 헌신과 봉사로 물방울 class 를 활기차게 이끌어준 모든 참여 회원께 감사한다.  
황 휘섭 지부장: 물방울 사진 전시회 사진 및 액자 주문을 Bay Photo 를 통하여 프린트를 신청하였고, 계획한 전시회 날자와 맞추려고 하니 시간적으로 너무 촉박하여 빠른 배송으로 신청을 해서 그나마 우리가 잡은 전시일 전에 모든 것을 준비할수 있었고, 특별히 짧은 2일 간의 준비기간에 번개 출사 식으로 전시회 준비에 참여하여준 회원들께 감사한다. 다만 약간의 아쉬움은 우리의 물방울 전시회를 다른 많은 외부인사들과 함께 나누려고 광고를 준비를 하였으나 주문한 프린트 사진들의 배송 일시가 불확실하여 미리 광고를 낼수가 없었다.
지난 5월달에 한사협 상임 이사진 방문 결과가 한국사진 8월호(2024년제3차 이사회 결과-회원입회규정 제4조 입회절차)에 기재가 되였다
황 인명 고문: 2025년도 차기 와싱톤지부 지부장 선거관리 위원회 구성 문제를 가급적 빠른 시일안에 구성될수 있도록 한다.
토의 및 기타 사항;
2024년 9월7일 물방울 사진 전시회 개막 및 진행순서.
1. 와싱턴지부 “물방울 교실” 참석자 주체 “물방울 전시회 개회식:” 
이요한 사무국장 
2. 와싱턴지부 갤러리 연혁 및 고 서 대동 자문위원님 의 1주기 추모 묵념.
유 영한 간사
3. 물방울 전시회 축하 인사 말씀 – 황 휘섭 지부장.
4. 물방울 전시회 개막식 과 인사말씀 – 이 경호 감사 ( 물방울 교실 강사).
2024년도 회원 정기 전시회 총괄 – 황 휘섭 지부장 및 다수의 준비 위원으로 구성한다.
2024년도 회원 정기 전시회 도록은 전자 도록으로 한다.
와싱턴 지부 물방울 전시회에 참여한 준회원은 한사협 에서 인정하는 3점의 점수를 취득한 것으로 인정한다 (한사협 와싱턴 지부장).
고 서 대동 자문위원님 의 1 주기를 맞아 고인을 기리고 또 유가족 분들께 위로와 감사의 표현으로 고인의 1 주기 추모일 (9월23일) 에 맞추어 고인의 묘소와 그 유가족을 방문하고, 와싱턴 지부에서 준비한 고인의 유가족에게 위로와 감사의 마음을 담은 약간의 위로금을 준비한다($3000.00). 고 서 대동 자문위원님 의 1 주기 추모일에 많은 한사협 와싱턴 지부 회원원님 의 따뜻한 마음을 기다리고 있습니다. 많은 참여를 바랍니다.
다음 정기 간사회 날짜: 2024년 10월 5일, 토요일, 오후 2시, 지부 사무실.
폐회: 2024년9월7일, 16:10 pm
동의: 장 성조 부지부장, 재청: 이 희일 감사, 참석자 모두 찬성으로 지부장께서 폐회.



  
